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 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Γαλάζια Σημαία 2024 - 2η η Ελλάδα παγκοσμίως με 652 βραβευμένα σημεία

Με 625 βραβευμένες ακτές, η Ελλάδα κατέχει και πάλι την 2η θέση παγκοσμίως
ανάμεσα σε 52 χώρες. Αξίζει να σημειωθεί ότι στη χώρα μας παρατηρείται
σταθερή ανοδική τάση με αύξηση των βραβευμένων ακτών κάθε χρόνο, με τις
βραβεύσεις να ξεπερνούν και πάλι τις 600, και στο σύνολο των 52 χωρών που
συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, η Ελλάδα να κατέχει το 15% των βραβευμένων
διεθνώς ακτών. Πρώτος νομός στην Ελλάδα αναδείχθηκε ο νομός Χαλκιδικής, με
104 σημαίες και η Περιφέρεια της Κρήτης διατηρεί την πρώτη θέση με 146
σημαίες. 

https://www.blueflag.gr/sites/default/files/page-files/akteslist2024gr-eng03.pdf
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Από την εκδήλωση μνήμης για την επέτειο της Γενοκτονίας των Ελλήνων του
Πόντου που πραγματοποιήθηκε στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Φραγκφούρτης (19.5.2024)

Παρουσία της Γεν. Προξένου στο
περίπτερο του ΕΟΤ στην

εμπορική έκθεση συνεδριακού
τουρισμού   IMEX   που

πραγματοποιήθηκε   στη
Φραγκφούρτη το διάστημα 14-16

Μαϊου
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Με χαρά υποδεχτήκαμε στο Γενικό Προξενείο μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς
για τη βράβευση των νικητών του Μαθητικού Διαγωνισμού Γραπτού Λόγου που
συνδιοργανώσαμε με το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Φραγκφούρτης, με αφορμή τον
εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας.
Απονεμήθηκαν τέσσερα βραβεία:
Βραβείο ευρηματικότητας για το κείμενο "Μια μέρα στη Δανία" στον Μ.Α.Κ
Βραβείο Συναισθηματικής Έκφρασης για το κείμενο "Σ' αγαπώ Ελλάδα" στον Α.Κ.
Βραβείο Φαντασίας για το κείμενο "Ο Πύραυλος" στον Ν.Κ. και
Βραβείο Αφηγηματικής Περιγραφής για το κείμενο "Η Ελλάδα η πατρίδα μου" στην
Α.Α.
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους μαθητές που μετείχαν στο Διαγωνισμό και τους
νικητές για τα εξαιρετικά κείμενά τους, τα οποία ανέγνωσαν κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης.
Θερμές ευχαριστίες, τέλος, και στη Διεύθυνση Γραμμάτων του Υπουργείου
Πολιτισμού, οποία χορήγησε τα βραβεία των νικητών.
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Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε
email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.

Το myAADEapp είναι η επίσημη ψηφιακή εφαρμογή της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) για φορητές συσκευές, η οποία δίνει τη δυνατότητα σε
πολίτες και επιχειρήσεις να ενημερώνονται για τον λογαριασμό τους και να
εκτελούν πληρωμές μέσω κάρτας ή μέσω IRIS με άμεση πίστωση της οφειλής
τους.

Επιπλέον, μέσω της εφαρμογής, ο χρήστης μπορεί να μεταβάλλει το ΙΒΑΝ του
τραπεζικού του λογαριασμού για την καταβολή των επιστροφών φόρου και να έχει
πρόσβαση στα ραντεβού του, τα αιτήματα που έχει αποστείλει στην ΑΑΔΕ καθώς
και τα μηνύματα που έχει λάβει. 

Τέλος στην ενότητα myWallet μπορεί να κατεβάσει και να αποθηκεύσει χρήσιμα
έγγραφα όπως βεβαιώσεις και εκκαθαριστικά, ενώ θα λαμβάνει άμεσα
προσωποποιημένες ενημερώσεις για θέματα που τον αφορούν.

Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο: https://www.aade.gr/myaadeapp


